



Учредитель - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 23 (11200) • Среда, 20 марта 2024 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

## — МЫ СДЕЛАЛИ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР! —

### Подведены итоги выборов главы государства

Определены итоги голосования на выборах Президента России в Тюменской области.

Голосование на выборах Президента России в 2024 году впервые в истории проходило в течение трех дней, с 15 по 17 марта, и показало рекордно высокую явку избирателей - 77,44 % по нашей стране.

В Тюменской области итоговая явка на выборах главы нашего государства составила 84,29 %.

Итоги голосования были определены на 70-м заседании Избирательной комиссии Тюменской области, состоявшемся 18 марта 2024 года.

Первым вопросом члены комиссии утвердили Сводные сведения об итогах использования избирательных бюллетеней на выборах Президента РФ на территории области. Далее были утверждены Протокол и Сводная таблица от 18 марта 2024 года Избирательной комиссии Тюменской области «Об итогах голосования в Тюменской области на выборах Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года».

По итогам обработки протоколов территориальных избирательных комиссий, голоса избирателей нашего региона распределились следующим образом:

- за Владимира Путина - 84,76 %, или 844 708 избирателей;
- за Леонида Слуцкого - 6,27 %, или 62 455 избирателей;
- за Николая Харитонова - 6,17 %, или 61 522 избирателя;
- за Владислава Даванкова - 2,03 %, или 20 218 избирателей.

С полным содержанием решений комиссии можно ознакомиться на официальном сайте [www.tyumen.izbirkom.ru](http://www.tyumen.izbirkom.ru), в разделе «Документы Избирательной комиссии Тюменской области».

По данным Территориальной избирательной комиссии Омутинского района:

- за Владимира Путина проголосовало 97,92 % избирателей;
- за Николая Харитонова - 0,67 % избирателей;
- за Леонида Слуцкого - 0,94 % избирателей;
- за Владислава Даванкова - 0,39 % избирателей.

## Проголосовали за мир и единство России

Жители Омутинского района приняли участие в выборах Президента РФ

На всех избирательных участках района три дня активно шло голосование. С момента открытия сюда подходили работающие граждане, пенсионеры, молодежь. Выборная процедура проходила слаженно, в спокойной, доброжелательной обстановке.

В круглосуточном режиме велось видеонаблюдение. Для безопасности избирателей было организовано дежурство сотрудников полиции и МЧС. За соблюдением избирательного законодательства следили общественные наблюдатели, которые не выявили никаких нарушений. По данным Избирательной комиссии Тюменской области, Омутинский район стал лидером по явке избирателей. 98,47 процента жителей муниципалитета проявили гражданскую сознательность и выразили свою позицию на выборах.

В числе первых на участке № 1410, расположеннем в здании агропедколледжа, проголосовал с супругой глава Омутинского района Олег Кузнецов.

- Сегодня важный день для всех нас, и наша сплоченная команда действует едино, - отметил Олег Анатольевич. - Руководители организаций района, мои заместители, начальники отделов прибыли на избирательные участки, чтобы отдать голос за одного из кандидатов в Президенты. Мы голосуем за стабильное будущее и процветание, чтобы наша страна была сильной, могучей, и люди в ней жили богато, счастливо и долго.

Единственная из ныне живущих в Омутинском районе участница Великой Отечественной войны Анна Александровна Соколова - человек советской закалки. Участие в выборах для нее ответственно и значимо.

Члены УИК № 1411 провели у бывшей фронтовой связистки надомное голосование, прийти на участок она не смогла из-за преклонного возраста. В этом году Анне Александровне исполнится 101 год. Пожилая женщина не теряет интереса к жизни, она в курсе происходящего в стране и мире, следит за событиями в Тюменской области. Анна Александровна



Глава Омутинского района Олег Кузнецов поддержал сильного кандидата на пост Президента России



На участке в Омутинской средней школе № 1 активно голосуют избиратели

радушно встретила членов комиссии и без каких-либо сомнений выполнила необходимые процедуры.

Посещение избирательного участка ассоциировалось у людей с радостью, многие приходили в приподнятом настроении, отметила председатель УИК № 1413 Елена Малушкина.

- Когда мы только открылись, нас уже ждали избиратели, - рассказала Елена Ивановна. - После звучания гимна пригласили селян на голосование, они заходили, и мы поздравляли друг друга с праздником. У нас на участке большое количество людей старшего поколения, поэтому часто проходили выездные голосования, нас ждали по десяткам адресов. Во время выездов члены избирательной комиссии старались уделить гражданам пожилого возраста больше внимания, спросить про здоровье, под-

бодрить, в ответ от них звучали добрые слова.

Выборы Президента России были нерядовым событием для всех, кто обладает гражданской сознательностью. Как показал уже первый день голосования, в Омутинском районе немало думающих, неравнодушных людей, которые пришли на избирательные участки со своим мнением.

В очереди за бюллетенями стояли целые семьи, соседи по улице. Например, жители ул. Жукова дружно отправились на голосование. Они сразу привлекли внимание энергичностью и позитивным настроем.

- Мы за патриотизм, за единство нашей Родины, - пояснили омутинцы. - Голосуем за мир, светлое будущее наших детей!

Среди пришедших была Нина Лешукова, которая гордится любимой страной, называя ее великой державой. Для нее

выражение: «Думай прежде о Родине, а потом о себе» - не пустые слова, а жизненный принцип. Поэтому участвовать или нет в выборах Президента России, у избирательницы такого вопроса не стояло.

- Пришла на избирательный участок, чтобы проголосовать за благополучие нашего государства, за мир, чистое небо и яркое солнце, - прокомментировала Нина Григорьевна. - Всем нам счастья, процветания и успехов в добрых начинаниях.

Жители Большекрасноярского сельского поселения также шагали в одном строю со страной. Хорошая явка избирателей показала ответственность селян, которые хотели быть причастными к важному политическому событию.

- На избирательном участке № 1401 было многолюдно, - сообщила глава администрации Большекрасноярского сельского поселения Галина Пуртова. - Горда, что наши жители активно голосовали, выражали позицию. У людей есть понимание, что от главы государства зависит очень многое: жизненный уклад народа, политический курс, отношения с другими странами. Уверена, каждый принял взвешенное решение и отдал голос за достойного, грамотного человека, который будет нашим Президентом.

За выборные дни на участках для голосования можно было встретить немало уважаемых людей. В селе Журавлевском отметки в избирательных бюллетенях в первых рядах сделали Александр Михайлович Никитин, ветеран сельскохозяйственного производства, знатный механизатор, награжденный в конце семидесятых знаком «Ударник социалистического труда»; большое семейство Соболевых; Александр Конрат с супругой Лицией, которые участвуют в жизни территории, охотно откликаются на любые просьбы.

Мало кто ожидал увидеть на избирательном участке 94-летнюю труженицу тыла Валентину Елисеевну Шевчук. Обычно люди столь почтенного возраста голосуют на дому.

Начало. Продолжение на 2-й странице

◆ ВЫБОРЫ-2024

# Проголосовали за мир и единство России

*Продолжение.  
Начало на 1-й странице*

Родные предлагали пенсионерке пригласить выездную УИК, но она твердо сказала: «Нет! Пойду и проголосую!» Валентина Елисеевна в прошлом входила в состав участковой избирательной комиссии. По словам ветерана, ей хотелось самой увидеть, как на участке организованы выборы. Проголосовав вместе со всеми, пенсионерка осталась довольна.

Выражая активную жизненную позицию, мы определяем будущее страны, уверена председатель Думы Южно-Плещевского сельского поселения Светлана Иванова.

- Я сходила на выборы с хорошим настроем, - поделилась Светлана Михайловна. - Нельзя оставаться в стороне, когда речь идет о том, под чьим руководством будет развиваться наша экономика, социальная сфера. Для роста благосостояния народа нужен сильный, опытный лидер, способный решать эти задачи. Отдала свой голос, прежде всего, с надеждой на процветание села, которому требуется больше внимания. Нужно заниматься благоустройством, строить дороги, жилье, открывать новые рабочие места, чтобы люди у нас задерживались, хотели жить в сельской местности.

Зинаида Анатольевна Солодкова из села Вагай пришла на избирательный участок вместе с внуком Егором, школьник учится в восьмом классе.

Активистка известной в районе добровольческой группы по поддержке участников специальной военной операции «Один за всех - все за одного» не могла поступить иначе, ведь она душой болеет за людей и Россию, у которой сегодня трудные времена.

Со дня образования группы, занимающейся сбором гуманитарной помощи, плетением массетей и проведением благотворительных мероприятий, она старается быть полезной,



Член УИК № 1411 Ирина Якшина проводит выездное голосование у Анны Александровны Соколовой, участницы Великой Отечественной войны

выполняет различные поручения. Профессиональная швея изготавливала плащ-палатки, полевые носилки, связала для бойцов 28 пар теплых носков. Сейчас занимается нарезкой ткани для плетения маскировочных сетей, готовит выпечку к праздникам, изделия для лотерей, средства от которых направляются на нужды военнослужащих, находящихся в зоне боевых действий.

- Вместе мы сила! - убеждена Зинаида Анатольевна. - России нужен сильный Президент, вокруг которого сплотится народ, и тогда победа будет за нами. Я выбрала такого кандидата.

Валентина Шагина голосовала на избирательном участке в селе Журавлевском. Как поделилась многодетная мама, она поддерживает кандидата, который будет сильным лидером государства, сможет отстаивать интересы России в мире и добьется стабильного будущего. Валентина Николаевна вырастила дочь и четырех сыновей. Троє из них сейчас находятся на СВО.

Когда началась специальная военная операция, младший и средний из братьев пошли добровольцами в военкомат и

заключили контракт. Недавно их примеру последовал старший сын. Валентина Шагина воспитала достойных детей, которыми можно гордиться.

Эта скромная женщина радуется каждой весточке от парней, которые выполняют задачи в зоне боевых действий, собирает для них посылки с гостинками и молится, чтобы они побыстрее вернулись домой живыми и здоровыми.

Прошедшие выборы воочию показали, как важна связь поколений, насколько бабушки и дедушки своим примером учат молодежь патриотизму, стремиться к лучшему и быть полезными обществу.

Ирина Николаевна Перепелица привела на избирательный участок внука Арсения.

- Хочу воспитать внука неравнодушным, с ранних лет привить к тому, что нужно принимать участие в жизни общества, переживать за судьбу страны. В пять лет ребенок уже знает, что мы живем в России, ей управляет Президент, наш главный город - Москва. Постоянно ему об этом рассказываю, он задает кучу вопросов. Про выборы тоже с интересом слушает, понимает - мы голосуем за самого главного руководителя.

Пенсионер Юрий Алибурада взял за компанию внуку Варвару.

- Она первый раз на избирательном участке, - с улыбкой говорит Юрий Дмитриевич. - По возрасту ей рановато голосовать, в третьем классе учится. Пусть поглядит, как выборы проходят, ей любопытно. Дома обсуждали, какого кандидата выбрать, так она мне посоветовала: «Голосуй за лучшего, нам нужен хороший!» От Президента много зависит. Его основная задача - дать людям уверенность в завтрашнем дне. А чтобы жить спокойно, всем нам нужен мир и достаток.

У Флоры Гайнутдиновой выдались насыщенные выходные. Энергичная, никогда не уныва-

ющая женщина отмечает день рождения. Праздничные хлопоты не помешали ей проявить гражданскую сознательность и принять участие в выборах Президента России.

- Не могла пропустить такое важное событие, - признается именинница. - Особенный у меня в этом году день рождения, совпал с выборами Президента. Всем желаю - пусть нашу страну возглавит толковый руководитель. Нужно строить благополучную, мирную жизнь, приходить к взаимопониманию, чтобы люди разных национальностей, все страны жили в дружбе и согласии.

Патриотично и заинтересованно высказывались и молодые избиратели. Участник специальной военной операции Александр Л. находится в краткосрочном отпуске. За «ленточкой» артиллерист с позывным «Лютый» выполняет боевые задачи на первой линии обороны. В дни отдыха в родном селе он старается больше времени проводить с семьей, встречается с родными и

в плане доступности профессионального образования. Бюджетных мест становится меньше, плата за обучение высокая. Было бы здорово, если бы на это обратили внимание, к примеру, выделяли субсидии или сделали какие-то льготы для многодетных семей, - сказали родители.

Наталья и Андрей Важенины воспитывают двоих детей, будущее которых они хотят видеть светлым и мирным.

- Все родители думают о том, как сложится судьба их детей, мы не исключение, - сказала Наталья. - От того, кто возглавит Россию, будет определять ее внутреннюю и внешнюю политику, зависят стабильность и безопасность государства. На выборах Президента РФ мы проголосовали за хорошее образование для подрастающего поколения, возможность всесторонне развиваться, получать профессию. Нужно помогать молодежи найти место в жизни, чувствовать себя уверенно, свободно и счастливо в родной стране.

С особым вниманием члены участковых избирательных комиссий встречали впервые голосующих. Среди них были Илья Кокорин, Антон Хамитов, Павел Ческидов, Максим Пехташев и другие. Ребятам вручались дипломы с поздравлениями председателя Облизбиркома Игоря



Нина Лешукова настроена патриотично

друзьями. Но выборы Президента Российской Федерации пропустить не мог.

- Считаю, участие в выборах своим долгом, - подчеркнул Александр. - Чем больше будет неравнодушных людей, тем сильнее станет наша страна. Для меня, как участника СВО, и моих товарищей важен результат голосования, ведь мы выбираем не только Президента России, но и Верховного Главнокомандующего. От этого зависит обороноспособность страны и наше будущее. Победа будет за нами!

Молодые супруги Татьяна и Владимир Тимофеевы не пропускают ни одни выборы. Обычно они приходят на участок с тремя милашками-дочками, но на этот раз дети были в образовательном учреждении.

- Мы проголосовали за стабильность в стране, чтобы продолжались положительные сдвиги во всех сферах жизни, - расширялась поддержка семей с детьми. Хочется изменений

Халина и сувенир с логотипом выборов-2024.

- Молодые люди - это наше будущее, те, кто будет развивать страну, регион и район в ближайшие годы. Замечательно, когда ребята с юных лет понимают гражданскую ответственность, значимость своего конституционного права принимать участие в выборах, - прокомментировала председатель УИК 1409 Лариса Левчик.

Выборная кампания закончилась. Она показала единодушие омутинских избирателей в поддержке действующего Президента Российской Федерации Владимира Путина. Устремления жителей района связаны с надеждой на скорейшее наступление мира, экономическое процветание России, развитие социальной инфраструктуры. Все это возможно только в крепком и мощном государстве с сильным лидером.

**Анжелика ПАЙВИНА**  
Фото автора



Супруги Наталья и Андрей Важенины проголосовали за светлое будущее детей

◆ ФЕСТИВАЛЬ «ТЮМЕНСКАЯ ВЕСНА. ВСЕЙ СЕМЬЕЙ»

# Отдыхали дружно и весело



Испытание с гирями не для слабаков

С 15 по 17 марта в Омутинском районе проходил региональный фестиваль «Тюменская весна. Всей семьей». Это большой, яркий праздник для всех жителей, который позволил нам дружно и весело провести время и насладиться началом прекрасной весны.

В рамках фестиваля на множестве площадок проходила краеведческая викторина «Люби свой край». За правильные ответы участники были рады получить полезные в быту подарки. Второй этап розыгрыша призов состоялся в районном Доме культуры, в финальный день фестиваля.

Артисты районного Дома культуры, Чуркинского СДК и передвижного культурного комплекса выступили с концертными программами на улицах села Омутинского.

В разных уголках райцентра вокалисты радовали зрителей

душевными песнями о Родине, любви, семье.

Народное гуляние «Омутинская Масленица - 2024» прошло на Театральной площади. Коллектив РДК на большой сцене представил театрализованную программу «Как гости из будущего за Весной пожаловали». Посмотрев программу, зрители еще раз вспомнили масленичные традиции Руси. На протяжении всего праздника вокальные и хореографические коллективы дарили омутинцам свое творчество.

Масленица не обходится без конкурсов с подарками. Александр Стрекин поднял наибольшее количество раз мешки с сахаром и мукой. Приз «Крестьянской эстафеты», которую проводили специалисты ДЮСШ, вручили Евгению Шевелеву. В другом конкурсе мужчины сражались вениками и получили в качестве приза банные шапки. Лучшей конкурсной масленичной куклой-чучелом «Наша Масленица - 2024» признана работа Детско-юно-

шеской спортивной школы.

Учреждения культуры, спорта и молодежной политики приглашали омутинцев принять участие в интерактивных площадках. ДШИ представили выставку рисунков воспитанников и другие художественные аттракционы. Коллектив ЦВР проводил для девочек и мальчиков веселые эстафеты и игры. Сотрудники ЦИБО показывали мастер-классы, задавали вопросы по знавательной масленичной викторине. РДМ Движение Первых проверяли познания в области масленичных традиций, играли с детворой в активные игры. За участие в интерактивных площадках выдавались «блинорубли», которые можно было обменять на товары в «Масленичной лавке». Около РДК и на Театральной площади располагались торговые ряды с товарами на любой вкус.

По традиции праздник завершился сжиганием масленичного чучела. Этот обряд символизирует проводы зимы и долгожданное наступление весны.



Участники мероприятия соревнуются в деревенских забавах



Детворе понравилось развлечение



Александр Стрекин рад заслуженным призам



Омутинцы проводили зиму народным гулянием



Сколько задора было на праздничной эстафете!

Команда Омутинского отделения Голышмановского агропедагогического колледжа награждена в конкурсе «Блинное царство». Активисты районного совета ветеранов Анна Вторушина и Вера Егорова, победители конкурса «Пальчики оближешь», представили блины с оригинальными начинками. За самое необычное варенье призы получили Светлана Нохрина и Анна Вторушина. Все желающие могли угоститься конкурсными блинами и вареньем.

Татьяна ЛЫСЕНКО  
Фото автора



Выездная бригада РДК подарила жителям райцентра хорошее настроение



Татьяна Некрасова и Татьяна Зайтсева - лучшие блинопеки

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

## Прошла акция «Не дай себя обмануть!»

Ежедневно сотрудники муниципального отдела МВД России «Омутинский» проводят работу, направленную на информирование граждан об основных видах и способах мошенничества.

Майор полиции Марина Иванова, активисты Движения Первых и член Общественного совета при МО МВД России «Омутинский» Ирина Тюльнева провели акцию «Не дай себя

обмануть!» и посетили группу дневного пребывания ЦСОН для людей с ограниченными возможностями здоровья. Сотрудник полиции, молодежный лидер и общественница предупредили граждан о необходимости проявлять бдительность и осторожность при поступлении подозрительных телефонных звонков, не доверять информации, приходящей от незнакомых лиц, никому

не сообщать данные банковских карт.

На всей территории обслуживания межмуниципального отдела полицейские продолжают проводить беседы с гражданами разного возраста, социального положения. Они вручает специальные памятки, в которых содержится информация о схемах обмана и о том, как себя вести, чтобы не стать жертвой мошенников, раскладываются информационные листы в почтовые ящики, размещают их на стенах организаций, в подъездах домов.

Пресс-служба отдела

◆ ИЗ ЗАЛА СУДА

## Избил гражданскую жену

Омутинский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 44-летнего местного жителя.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 116.1 УК РФ - нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий,

указанных в статье 115 настоящего Кодекса, и не содержащих признаков состава преступления, предусмотренного статьей 116 настоящего Кодекса, лицом, имеющим судимость за преступление, совершенное с применением насилия.

В суде установлено, мужчина в 2023 году дважды привле-

кался к уголовной ответственности за причинение побоев гражданской жене, но выводов для себя не сделал, и 24 декабря 2023 г. после распития спиртного он вновь избил женщину.

О случившемся стало известно местному участковому и было возбуждено уголовное дело. Суд, с учетом позиции прокурора, подверг нарушителя 380 часам бесплатных общественно полезных работ.

Владимир ТРЕТЬЯКОВ,  
прокурор района

◆ В ОБЛАСТИ

## Учёные разрабатывают средства против кариеса

Композиционный состав желатиновых пленок и ополаскивателя с пробиотическими штаммами лактобактерий для профилактики и лучшего контроля заболеваний в стоматологической практике разрабатывает команда ученых Тюменского медицинского университета.

Они установили, что полоскание рта пробиотиком с Lactobacillus sp. пять раз

в день в течение восьми месяцев снижает развитие кариеса и кровоточивость десен. По мнению тюменских исследователей, массовое применение коммерческих пробиотических штаммов обнажило проблему их безопасности и расчета правильной дозировки для конкретного пациента.

По словам младшего научного сотрудника лаборатории микробиома, регенеративной

медицины и клеточных технологий ТМУ Дарьи Сивковой, комплексное изучение функций этих бактерий позволит разработать критерии для отбора эффективных пробиотиков, сконструировать новые метаболитики, расширить возможности их использования для стабилизации микробного баланса ротовой полости.

Проект реализуется на выигранный грант. Общая сумма грантов, выделенных Тюменским медицинским университетом для реализации проектов молодых ученых, составила 2,2 млн рублей.

По материалам  
«Тюменской линии»

ООО «Арго-Лес» требуются:

- трактористы;
- разнорабочие;
- станочники на ленточную пилораму;
- операторы дровокольной линии;
- водитель категории СЕ на лесовоз.

Заработная плата высокая, предоставляются: общежитие, питание, оплата проезда. Имеются баня, душ.

Обращаться в рабочее время с 10 до 15 час. по тел.: 8 (3452) 21-20-11; 8-912-923-30-93; 8-982-938-77-38

ВАКУУМНАЯ ЧИСТКА ПЕЧЕЙ.  
Тел. 8-982-918-58-52 (8-21)

ИП Высоцких  
РЕАЛИЗУЕТ: металлическая  
пицца, профнастил, сайдинг,  
утеплитель, профили, подвесы,  
саморезы, пену, нкт 60,  
73, профили 40x20, 20x20 и т. д.  
Тел. 8-908-879-76-78 (3-15)

◆ АКТУАЛЬНО

## Досрочная подписка

Досрочная подписная кампания на 2-е полугодие 2024 года проводится Почтой России до 31 марта. В этот период вы можете оформить подписку на «Сельский вестник» по цене 1-го полугодия и сэкономить свои средства. Стоимость подписки в почтовых отделениях составляет: на 6 месяцев - 779 руб. 88 коп.; на 3 месяца - 389 руб. 94 коп.; на 1 месяц - 129 руб. 98 коп.

Для участников и ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов 1-й и 2-й групп цена на 6 месяцев - 666 руб. 24 коп. Также напомним, что подписка на текущее полугодие проходит в почтовых отделениях и в редакции. Стоимость подписки в редакции: на 6 месяцев - 300 руб.; на 3 месяца - 150 руб.; на 1 месяц - 50 руб.

Кадастровым инженером Н.В. Галочкиным (квалификационный аттестат 72-11-164, тел. 8-902-850-13-04, адрес: 627070, Тюменская область, с. Омутинское, ул. Первомайская, 69, кв. 2, geoomut@mail.ru) выполняются кадастровые работы по выделу земельного участка из участка общей долевой собственности сельскохозяйственного назначения АОЗТ «Яблочное» Омутинского района Тюменской области с кадастровым номером 72:13:0000000:126. Выделяемый земельный участок расположен в 1 км южнее с. Окуневское Омутинского района Тюменской области. Заказчиком работ являются собственники земельных долей АОЗТ «Яблочное»: О.А. Яковлев, Н.Н. Мицих. С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с. Омутинское, ул. Калинина, 5. Возражения по проекту межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются в течение тридцати (30) дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, с. Омутинское, ул. Калинина, 5. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: участок общей долевой собственности АОЗТ «Яблочное» с кадастровым номером 72:13:0000000:126, земли администрации Омутинского муниципального района, лесные участки, объекты электроэнергетики. При ознакомлении с проектом межевания и проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

(3-15)

В супермаркет «НИЗКОЦЕН»  
ТРЕБУЮТСЯ: администратор  
магазина, товаровед, кассир.

Тел. 8-983-118-43-92;  
8-800-250-00-47  
(или обращаться в магазин).

ТРЕБУЕТСЯ водитель  
категорий В, Д на «Газель».

Тел. 8-902-620-10-20 (2-31)

ЗАКУПАЕМ КРС и баранов.

Тел. 8-982-773-31-39 (2-11)

Пчелопакеты Карпатка

4-х, 5-ти рамочные.  
Тел. 8-908-000-01-41;  
8-912-833-93-13 (2-27)

СТИРАЕМ КОВРЫ.

Забираем/привозим в субботу.  
Тел. 8-922-488-18-87 (2-8)

ТЕПЛИЦЫ

оцинкованные-усиленные.  
ПОЛИКАРБОНАТ/OSB-9мм.  
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. УСПЕВАЙТЕ!

ИП Васильев В.А.  
Все виды ритуальных услуг

Тел. 8-902-850-11-12;  
8-902-850-11-10; 3-34-95 (10-11)

Все виды ритуальных услуг  
Круглосуточно

Тел. 8-902-620-14-16

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Венки.  
Памятники от производителя.  
Оградки, стол, лавка. Рассрочка.

Пенсионерам скидка 10 %.  
Обр.: ул. Советская, 127.  
Тел. 8-902-850-17-14 (3-18)

ТЕПЛИЦЫ  
8-950-487-02-72  
8-98-29-19-29-19  
РАССРОЧКА БЕЗ %  
www.zakovka.ru

## Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты  
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата  
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ  
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства  
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.ru

8 (3452) 79-19-05  
117



Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник».

12+

Гл. редактор  
М.Н. Никонорова  
Номер сдан в печать:  
по графику в 14.00;  
фактически  
подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с. Омутинское, ул. Советская, 151.  
Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
E-mail: selvest151@yandex.ru. Свидетельство ПИ № ТУ72-01412 от 22 декабря 2016г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Уважаемые читатели!  
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 1 302 экз. Заказ № 23.

Редактор  
А.В. Пайвина  
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляет за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатели.